
16) 

Ο 1τ πετρελαίου ζχει όγκο 1200lt οπότε οι 3 τόνοι θα ζχουν όγκο : 

3∙1200=3600lt=3600:1000=3,6 3m  

Επομζνωσ και η δεξαμενή πρζπει να ζχει όγκο 3,6 3m . 

Τφποσ Όγκου : V=μήκοσ ∙ πλάτοσ ∙ φψοσ , Μήκοσ=2,5m, Πλάτοσ= 1m και Ύψοσ= υ 

άρα 2,5∙1∙υ=3,6    

         2,5∙υ=3,6 

         υ=3,6:2,5=1,44m=144cm 

Σε κάθε εκατοςτό του φψουσ αντιςτοιχοφν : 3600:144=25lt πετρελαίου ή 25
lt

cm
  

17) 

α) Ο Τφποσ Όγκου τησ δεξαμενήσ : V=μήκοσ ∙ πλάτοσ ∙ φψοσ ,  

Μήκοσ=2,5m, Πλάτοσ= 1m και Ύψοσ= υ  

V  0,8∙0,8∙1,2=0,768 3m =768lt 

Σε κάθε 1cm φψουσ αντιςτοιχοφν :  768:120=6,4lt πετρελαίου 

Στα 10 cm θα αντιςτοιχοφν  :   6,4∙10=64lt πετρελαίου  

Ο χρόνοσ που θα χρειαςτεί για να αδειάςουν τα 64 lt θα είναι :  64:8= 8 min 

β)Ο χρόνοσ που θα χρειαςτεί για να αδειάςει όλη η δεξαμενή δηλαδή τα 768 lt  

θα είναι :  768:8= 96 min 

γ) Σε μιςή ϊρα  ( 30min) θα αδειάςουν 30∙8=240lt πετρελαίου  

Επομζνωσ η ςτάθμη του πετρελαίου θα χαμηλϊςει κατά 240:6,4=37,6cm 
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